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BIULETYN INFORMACYJNY INTERGRUPY „ODRA” nr 249 listopad 2025 r. 

 

SŁUŻBA JEST PRZYWILEJEM A ZARAZEM OBOWIĄZKIEM 

KTÓRY WIĄŻE SIĘ Z ODPOWIEDZIALNOŚCIĄ 

Następne spotkanie IG Odra odbędzie się w sobotę 20 grudnia 2025 r.  w PIK-u  
pl. św. Macieja 5 we Wrocławiu w godz. 09:00 – 11:00. 

Zapraszamy wszystkich serdecznie na spotkanie. 

 

Spotkanie Intergrupy AA „ODRA” odbyło w sobotę 19 listopada 2025 r., w PIK-u pl. św. Macieja 5 we 
Wrocławiu w godz. 09:00 – 11:00. 

Spotkanie poprowadził Wiesiek - Rzecznik Intergrupy ODRA, który przywitał obecnych oraz przedstawił 
scenariusz spotkania. Scenariusz został zaakceptowany przez uczestników spotkania. 

Spotkanie rozpoczęto wspólnym odmówieniem ,,Deklaracji Odpowiedzialności’’. 

Na spotkaniu obecni byli przedstawiciele grup oraz uczestnicy, którzy dokonali autoprezentacji. 

W spotkaniu udział wzięło łącznie 19 osób w tym 17 osób uprawnionych do głosowania - było kworum tj. 
wymagane 12 osób. 

 

Wakaty, rekomendacje, wybory w służbach Intergrupy Odra: 

Wolne wakaty: 

- zastępcy służebnych 

- łącznik do Zakładu Karnego przy ul. Kleczkowskiej we Wrocławiu  

Rekomendacje: 

Kasia rzecznik grupy AA Droga do domu otrzymała rekomendacje od macierzystej grupy AA na pełnienie 
służby zastępcy skarbnika Intergrupy Odra. Kasia dokonała autoprezentacji w związku z otrzymanymi 
rekomendacjami do pełnienia służby w Intergrupie, a zgromadzeni uczestnicy spotkania zadawali jej pytania.  

Wybory:  

Odbyło się głosowanie nad wyborem zastępcy służby skarbnika Intergrupy Odra. W tajnym głosowaniu Kasia 
otrzymała wymaganą liczbę głosów i została powołana do pełnienia służby zastępcy skarbnika Intergrupy 
Odra.  

 

 

 

Intergrupa AA „ODRA” 

Punkt Informacyjno Kontaktowy 

Wrocław, pl. Św. Macieja 5 

odra009@aa.org.pl 

 

Region Dolnośląski 

Dolnośląski 009 - Anonimowi Alkoholicy 

dolnoslaski@aa.org.pl 

 

https://aa.org.pl/podzial-regionalny/dolnoslaski/
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W spotkaniu Intergrupy Odra udział wziął koordynator Zlotu Radości 2026 Adam z grupy AA 
Jutrznia w Kamiennej Górze, który przedstawił zgromadzonym informacje dotyczące zlotu.  

 

W dniach 21-23 sierpnia 2026 roku w Wałbrzychu w Starej Kopalni organizowany jest jubileuszowy 10 
Regionalny Zlot Radości. Zlot zbiegnie się też z 45 rocznicą działalności AA w Regionie dolnośląskim. Na zlot 
został zaproszony Biuletyn „Zdrój”, który będzie miał swoje stoisko, oraz odbędzie się uroczysty mityng 
„Zdroju”. Adam przedstawił również koszty związane z organizacją Zlotu. Przekazał ulotki zgromadzonym 
reprezentantom grup AA z prośbą o wpłaty do skarbnika Intergrupy na organizację Zlotu Radości 2026. 
Wpłaty zostaną przekazane do skarbnika Zlotu Heńka. Uczestnicy spotkania zadawali pytania do koordynatora 
związane ze Zlotem związane m.in. z bazą noclegową. 

Wieści z grup AA:  

Manreza – grupę reprezentowała Piotr mandatariusz. Mityngi odbywają się w czwartki o godz.17:30.   
W mityngach uczestniczy około 20-25 osób.  

Biskupin - grupę reprezentował Tomek mandatariusz. Grupa spotyka się w środy o godz. 18:30 przy  
ul. Wittiga 10 przy kościele. Służby obsadzone. Grupa pracuje na krokach. Frekwencja 16-18 osób. Na grupie 
są sponsorki i sponsorzy. Organizowane są spikerki. Grupa niesie posłanie do Woskowic i Zakładu karnego  
w Strzelinie w pierwszą niedzielę miesiąca.  

Sudecka – grupę reprezentował Grzegorz mandatariusz.  Grupa spotyka sie we Wrocławiu przy ul. Sudeckiej 
90, w salce parafialnej nr 6 przy kościele w czwartki o godz. 18:30. Wszystkie służby obsadzone.  

Nirwana – grupę reprezentował Bartek mandatariusz. Grupa spotyka się we Wrocławiu przy parafii  
na ul. Horbaczewskiego 20 w poniedziałki o godz. 18. Grupa pracuje na krokach. Grupa była na ostatnim 
pożegnaniu Marka. 

Przebudzeni Zakrzów - grupę reprezentował Heniek skarbnik z jednorazowym mandatem. Grupa spotyka 
się we wtorki o godz. 18 we Wrocławiu ul. Królewska 30 przy kościele. Średnio w mityngach uczestniczy 8-10 
osób. Pojawiają się nowicjusze. Jest rundka uczuć i omawianie problemu. Grupa pracuje na krokach. Służby 
obsadzone.  

Halina – grupę reprezentował Piotr. Grupa spotyka się we Wrocławiu ul. Traugutta 34 przy kościele Św. 
Maurycego w piątki w godz. 17:30 -19:30. W mityngach uczestniczy około 5-6 osób.  

Feniks – grupę reprezentował Piotr. Grupa spotyka przy ul. Kasprowicza 26 we Wrocławiu we wtorki godz. 
17;30. Grupa powstała rok temu i się rozwija, działa prężnie.  Frekwencja około 15 osób.  

Młodzi AA - grupę reprezentowała Kasia mandatariusz. Grupa spotyka się w środy o godz.18:30 przy  
ul. Białowieskiej 74 A. Grupa pracuje na krokach i tradycjach. Przeciętnie w mityngach uczestniczy około 30 
osób. Jest bardzo dużo kobiet. Można znaleźć sponsorkę lub sponsora. Jest dużo kobiet sponsorek.  W każdym 
spotkaniu uczestniczy dużo nowicjuszy, którzy objęci są opieka i wsparciem.  Służby są obsadzone.  

Przebudzenie - grupę reprezentowała Marta mandatariusz, grupa spotyka się przy ul. Grabiszyńskiej 103 
przy kościele Św. Elżbiety. W każdy czwartek o godz. 18. W spotkaniach uczestniczy około 5 osób. Grupa 
pracuje na krokach i tradycjach.  

Albert Jugowice - grupę reprezentowała Marta mandatariusz. Mityngi odbywają się w piątki o godz. 16. W 
spotkaniach uczestniczy od 2 do 10 osób. 

Konkret - grupę reprezentował Kazik mandatariusz. Grupa spotyka się przy kościele Bożego Ciała Pl. 
Teatralny we Wrocławiu w niedzielę o godz. 18. Służby są obsadzone. Grupa działa prężnie, przychodzi coraz 
więcej osób.  Rundka uczuć i omawiany jest problem. Średnio w spotkaniach uczestniczy około 20 osób. Grupa 
działa na krokach i tradycjach. Osoba po zapiciu jest objęta opieką i wsparciem.  Grupa niesie posłanie na 
zewnątrz dla osób chorych i bezdomnych.  

Droga do domu - grupę reprezentowała Kasia rzecznik. Spotkania odbywają we Wrocławiu  
ul. Korzeniowskiego 18 (OLO przybudówka budynku "U") w piątki o godz. 19:00. Średnio w mityngach 
uczestniczy 15-20 osób. Rundka uczuć. Jeden mityng w miesiącu jest poświęcony tradycji danego miesiąca. 
Przychodzą nowicjusze, którzy zostają. W listopadzie i grudniu odbędą się 4 pierwsze rocznice.  

Katharsis - grupę reprezentował Karol mandatariusz. Grupa spotyka się we Wrocławiu przy alei Kasprowicza 
26 w niedziele o godz. 18:15. Wejście z lewej strony za kościołem w budynku z dostępem dla wózków 
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inwalidzkich. Grupa działa na krokach i tradycjach. Frekwencja około 15-25 osób. Przychodzą nowicjusze, 
wszystkie służby obsadzone.  

Agape - grupę reprezentował Tadek mandatariusz. Grupa spotyka się w poniedziałki o godz. 17:30 w PIK-u 
przy ul. Pl. Św. Macieja 5. Frekwencja 10-15 osób. Grupa pracuje na krokach i tradycjach. Przychodzą 
nowicjusze.  

Nomad - grupę reprezentował Grzesiek skarbnik grupy (jednorazowy mandat od grupy). Grupa spotyka się  

w soboty o godz. 17 we Wrocławiu Aleja Kasprowicza 26. W spotkaniach uczestniczy około 20 osób. 

Przychodzą nowicjusze. Grupa pracuje na krokach i tradycjach, ważny jest problem.  

Tolerancja Wołów - grupę reprezentował Andrzej z jednorazowym mandatem. Grupa spotyka się  
w niedziele o godz. 17 w Wołowie Pl. Szkolny nr 2 (budynek GKRPA). Grupa pracuje na krokach i tradycjach.  
W spotkaniach uczestniczy kilku stałych uczestników, czasami pojawiają się nowicjusze. Nie wszystkie służby 
obsadzone. Frekwencja 4-6 osób, doszło 3 nowicjuszy, którzy przychodzą systematycznie na mityngi.  

 

Rocznice w grupach AA: 

Imię  Grupa    Rocznica 

-------------------------------------------------------- 

Sprawozdania Służb 

 • Skarbnik IG Ryszard 

Darowizny 
z Grup AA 

  

Feniks      Halina            

Przebudzenie                 Katharsis   

Młodzi AA      Nomad            

Tolerancja Wołów              Konkret                     

Albert Jugowice       Agape             

Droga do domu    Sudecka            

Przebudzeni Zakrzów     Manreza    

Hurtownia       

Wydatki:  

• Kolporter IG Ania 

Literatura jest dostępna na każdym spotkaniu Intrergrupy.  

Literatura dostępna również w Pik-u we wtorki (nie we wszystkie) w godz. 18-20 po wcześniejszym umówieniu 
się z kolporterem.  

• Reprezentant do Regionu Teodor  

----------------------------------------- 

• Reprezentant do Regionu Andrzej 

Andrzej brał udział w spotkaniu służb regionu na platformie ZOOM w październiku i w listopadzie. Brał również 
udział w pracach zespołu powołanego do udzielenia odpowiedzi na pytania zgłoszone do tegorocznego 
zgromadzenia Regionu AA Dolnośląski. Zespół ten składa się z reprezentantów wszystkich intrergrup 
zrzeszonych w Regionie AA Dolnośląski. Zespól opracował odpowiedzi i przesłał je do Regionu do 
zaakceptowania i ew. skorygowania. Andrzej odczytał pytania oraz odpowiedzi zespołu na pytania.  

 

• Koordynator Informacji Publicznej Aldona 
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W październiku wysłane zostały e-maile do działu spraw studenckich uczelni wyższych we Wrocławiu  
z zapytaniem o możliwość pozostawienia materiałów informacyjnych AA. Uniwersytet Przyrodniczy wyraził 
zgodę, Uniwersytet Wrocławski odmówił. Zespół jest w trakcie przygotowywania 15 zestawów materiałów 
informacyjnych AA dla Uniwersytetu Przyrodniczego. 30 października odbyło się spotkanie zespołu informacji 
publicznej Intergrupy Odra. Zespól się powiększył o dwie osoby. Obecnie w zespole działa 6 osób. Aldona 
zachęca do zgłaszania się do uczestnictwa w działaniach zespołu. Kontynuowana jest „AAkcja Miasto” 
planowane są dwa wyjścia w dwóch dwuosobowych zespołach. W trakcie jest kontakt ze stadionem miejskim 
we Wrocławiu oraz galeriami handlowymi w celu umieszczenia materiałów informacyjnych AA. Uzupełniono 
materiały informacyjne w: 

- w Przychodni Ogrodowa we Wrocławiu 

- w Poradni Karan (centrum interwencji kryzysowych) Wrocław ul. Traugutta 

Umieszczony został również plakat AA w gablocie spółdzielni mieszkaniowej przy ul. Małopanewskiej we 
Wrocławiu.  

Był również kontakt ze szkołami ponadpodstawowymi w celu przeprowadzenia spotkań informacyjnych AA.  

3 szkoły złożyły wstępną deklarację przeprowadzenia takich spotkań.  

• Sekretarz IG Ewa 

--------------------------------- 

 Łącznik ds. Internetu Kamil 
 
Na bieżąco przekazuje wszystkie informacje z Regionu AA Dolnośląski do mandatariuszy. Mandatariusze mogą 
kontaktować się z łącznikiem w sprawie zmian godzin mityngów czy lokalizacji mityngów.  
Kontakt przez Whats app lub mail odra009@aa.org.pl 
 
• Łącznik do Aresztu Śledczego na Fiołkach Darek 
 
W imieniu Darka, sprawozdanie przedstawiła Kasia z grupy AA Droga do domu:  

Informacje ogólne: mityngi w AŚ przy ulicy fiołkowej, staramy się organizować w każdą sobotę od godziny 10-

ej. Liczebność uczestników bywa zmienna. Aktualnie wzrosła do około 10. Ostatni mityng zgromadził nawet 

15-tu osadzonych. Spotkania prowadzone są w oparciu o scenariusz Anonimowych Alkoholików. Czytamy 

codzienne refleksje, które często stanowią inspiracje do tematów i rozmów. Rozdawane są dodatkowo 

biuletyny i ulotki tematyczne. Ciekawostka: kierownictwo Aresztu Śledczego przy ul. Fiołkowej wyraziło zgodę 

na dodatkowe spotkanie dla jednego osadzonego w ramach pracy ze sponsorem. Pozwolę sobie dodatkowo 

zaapelować, że dobiega końca moja służba. W związku z tym, proszę o pomoc w znalezieniu zastępcy  

i przekazywanie tej informacji na grupach. Ja niestety nie znalazłem zastępcy. Mam nadzieję, że  

z Waszą pomocą szybko to nastąpi i Fiołki nie zostaną pozbawione opieki. Przypominam, że na mityngi, do AŚ 

przy ulicy fiołkowej mogą wchodzić również kobiety. Moim zdaniem, nie ma przeszkód aby Kobieta podjęła się 

służby Łącznika w Areszcie Śledczym "Fiołki". Zachęcam więc wszystkich, zapraszam i służę pomocą. Dziękuję 

wszystkim za wsparcie Intergrupie Odra dodatkowo za finansowanie "Niesienia posłania" i niezbędną pomoc. 

Dziękuję, że jesteście. Darek Alkoholik, łącznik AŚ Fiołki  

  
 
• Łącznik do Aresztu Śledczego przy ul. Świebodzkiej Grzegorz  
----------------------- 

WOLNE WNIOSKI: 

1. Obsada telefonu w PIK - koordynator Rafał.  

2. Odbyła się dyskusja na temat transportu na wyjazd na zgromadzenie Regionu AA Dolnośląski.  

3. Odbyła się dyskusja o spotach informacyjnych AA (formach ich przekazu), zawartości wizytówek 
informacyjnych oraz lokalizacji krasnala.  

4. Intergrupa Odra czeka na zaproszenia grup AA w celu spotkania Intergrupy. 
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Prośba do Wszystkich uczestników grup AA: 

 - Jeżeli masz pytania lub wątpliwości dotyczące, którejkolwiek ze służb Intergrupy oraz jej 
działań zwróć się najpierw i bezpośrednio do osoby pełniącej daną służbę. Zapytaj zanim 
powiesz lub zrobisz coś co może zaszkodzić tej osobie lub naszej wspólnocie. 

 

ZAPRASZAMY NA SPOTKANIA INTERGRUPY ODRA PRZEDSTAWICIELI WSZYSTKICH GRUP AA 

 

Spotkanie zakończono wspólnym odmówieniem Modlitwy o Pogodę Ducha. 

 

Biuletyn sporządziła Ewa Sekretarz  IG „ODRA”

 


